

■はたらくクルマ ミニチュアスペシャルの誤植について

3月24日発売の「はたらくクルマ ミニチュアスペシャル」において  
校正が行き届かず、品名などに間違いがございました。

関係各位には多大なご迷惑をおかけしたことをお詫びするとともに  
以下の正誤表の通り、訂正させていただきます。

はたらくクルマ 編集部

■はたらくクルマ ミニチュアスペシャル 正誤表

P014 誤 LIEBHERR R9150 1/50(WSI) → 正 CAT 375 1/50(JOAL)

P025 誤 Komatsu PC200-11 → 正 Komatsu PC200-8 1/50(NZG/KENKRAFT) SA

P027 誤 Komatsu PC100-LC → 正 Komatsu PC1100-LC(JOAL) O

誤 Komatsu PC2000-LC → 正 Komatsu PC2000

P029 Mitsubishi MS300 Caterpillar-Mitsubishi E200B の機種名入れ替え

P033 誤 Hitahci → 正 Hitachi

P034 誤 Hitahci → 正 Hitachi

P035 誤 Hitahci → 正 Hitachi

P036 誤 Kato HD850 → 正 Kato HD820

P042 誤 Komatsu-Bucyrus 12-HT → 正 Komatsu PC1250-11 1/50(NZG)

P067 誤 CAT 6090 → 正 CAT 350L 1/48

P084 誤 EXCVATOR → 正 EXCAVATOR

P086 誤 EXCVATOR → 正 EXCAVATOR

P106 誤 Kenichi TAKAISHI → 正 Ken-ichi TAKAISHI/KEN KRAFT